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Las bombas de calor POOL-INVERTER Vulcano, son equipos automáticos que permiten ajustar la 
temperatura del agua de la piscina de manera eficiente. Mediante una serie de compresiones y 
transferencias térmicas, estos equipos extraen calor del aire, aún en temporada invernal, y calientan el 
agua de la piscina. El mayor beneficio es su alta eficiencia con bajo costo de funcionamiento.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES DE LOS EQUIPOS:

• Control de temperatura preciso y visualización de la temperatura del agua.
• Intercambiador de calor de titanio de alto rendimiento.
• Protección de alta y baja presión.
• Sistema de autoapagado por exceso de baja temperatura.
• Control de temperatura para descongelación obligada.
• Conexión WI-FI.
• Gas refrigerante R32. 



~

~

~

-15°C ~ 43°C

PRECAUCIÓN: Desconectar inmediatamente la alimentación
principal si observa cualquier situación anómala (ruidos, olores
extraños, humo y/o fugas eléctricas) y ponerse en contacto
con su distribuidor. No intente reparar la bomba de calor 
por su cuenta.
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Capacidad de calentamiento: 120% ~ 20%

60%

Uso días muy fríosTurbo

-15°C ~ 43°C

18°C ~ 40°C

~

Calentamiento rápido.
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NOTA:
Instale las uniones para la conexión de agua, respetando estos pasos:

Paso: 1 Paso: 2 Paso: 3



Códigos Descripción

Sin proteccón contra agua.

Protección anti - congelación.

Flujo de agua insuficiente o bomba atascada.

Fuera del rango de operación.
(Protección contra temperatura ambiente demasiado alta o baja).

Alimentación anormal.
(La alimentación sobrepasa el rango de funcionamiento).

Indicador
de potencia de

funcionamiento
del compresor

Indicador
de consumo de energía

en tiempo real

Indicador de modo 
Turbo/
Smart/

Silencioso

Conexión WIFI

Modo de funcionamiento /
configuración

•   Si no hay operación durante 30 segundos, la pantalla se bloqueará.
•   Cuando la bomba de calor esté apagada, la pantalla estará oscura y se mostrará “0%” o “0.00kW”.

:

•   Al encender la bomba de calor, esta se encontrará, por defecto, en modo Smart     .
• Presione el botón         para seleccionar el modo Turbo; la pantalla mostrará       . 
• Presione nuevamente el botón        para seleccionar el modo Silencio; la pantalla mostrará   . 
• Presione una vez más el botón         la pantalla mostrará     , volverá al modo Smart.

NOTA:
 Utilizar siempre el modo Smart para el calentamiento inicial.

NOTA:

5. CAMBIO DE VISUALIZACIÓN (CONSUMO - PORCENTAJE DE CALEFACCIÓN)

• Presione el botón        y         por 5 segundos para cambiar entre la visualización del “Consumo de 
energía en tiempo real” y el “Porcentaje de capacidad de calefacción”.

descongelamiento

Automático

Manual

��

5

descongelamiento

Capacidad de calentamiento: 120% ~ 20%

60%

Uso días muy fríosTurbo



Desenroscar

APP POOL-INVERTER

Escanee el código QR que se muestra a continuación para acceder al manual de la App y seguir los 
pasos para conectar su bomba de calor a Wi-Fi.

MANTENIMIENTO REGULAR

1. Desconectar la alimentación eléctrica.
2. Limpiar la bomba de calor utilizando detergente doméstico o agua limpia. NUNCA deben utilizarse 

combustibles, disolventes u otras sustancias similares.
3. Comprobar periódicamente si hay tornillería, cables o conexiones flojas.

PREPARAR PARA LA TEMPORADA DE INVIERNO

1. Desconectar la alimentación eléctrica.
2. Vaciar el agua del equipo.
3. Cubrir el cuerpo de la bomba de calor, cuando no esté en uso.

2.  VERIFICACIÓN DE PARÁMETROS

Modificación de parámetros:

• Presione el botón               y              juntos durante 5 segundos para ingresar a “Verificación de 
parámetros”, el código de parámetro “P0” y el valor del parámetro “0” se mostrarán en la pantalla, 
como “P0 0”, lo que significa que el funcionamiento de la bomba de agua es continuo.

• En el estado “ Comprobación de parámetros ”, pulse              o              para comprobar los parámetros.

• En el estado “Verificación de parámetros”, presione               para ingresar al modo “  Modificación de 
parámetros ”.
• Presione              o              para cambiar los valores, luego presione               para confirmar y salir del 
modo.
• Presione        para salir del estado “Verificación de parámetros”.

C0

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C9

C10

C11

Temperatura del agua de entrada

Temperatura del agua de salida

Temperatura ambiente

Temperatura de escape

Temperatura del tubo de la bobina exterior (evaporador)

Temperatura de retorno de gas

Temperatura del tubo de la bobina interna (intercambiador)

Temperatura de la placa de enfriamiento

Apertura de la válvula de expansión electrónica

Velocidad del ventilador RPM

Cº

Cº

Cº

Cº

Cº

Cº

Cº

Cº

Código Parámetro Unidad

P(*)

P0

P1

P2

P3

P4

P5

Modo de funcionamiento de la bomba de agua

Ajuste de hora (disponible en modo de funcionamiento “2”)

Tiempo de ejecución del compresor entre el modo de descongelamiento

Temperatura de entrada de descongelación

Tiempo máximo de funcionamiento de descongelación

Temperatura de salida de descongelación

0: Continuo
1: Control de tempertura del agua
2: Control de tiempo/temp. del agua

10 ~ 120 minutos

30 ~ 90 minutos

-17 ~ 0 °C 

1 ~ 12 minutos

8 ~ 30 °C 

Código Parámetro Ajustar rango

La pantalla mostrará alternativamente el punto de estado "C0" y su valor correspondiente. 

(*) Pasos de la válvula 



Volúmen de piscina recomendado (m³)

Rango de funcionamiento
Temperatura del aire

Capacidad de calentamiento (kW)
en modo Turbo
Capacidad de calentamiento (kW)
en modo Smart 

C.O.P. (Coeficiente de rendimiento)

C.O.P. al 50% de su capacidad

C.O.P. en modo Smart

Capacidad de calentamiento (kW)
en modo Turbo

Capacidad de calentamiento (kW)
en modo Smart 

C.O.P. en modo Smart

C.O.P. (Coeficiente de rendimiento)

C.O.P. al 50% de su capacidad

Presión de sonido a 1 dB (A)

Presión de sonido
de 50% de capacidad a 1m dB (A)

Presión de sonido a 10 dB (A)

Potencia de entrada nominal (kW)

Corriente de entrada nominal (A)

Dimensiones netas LxPxA (mm)

Peso neto (kg)

Alimentación

Tuberías de entrada/salida de agua (mm)

POOL-INVERTER

30 PRO
POOL-INVERTER

60 PRO
POOL-INVERTER

80  PRO
POOL-INVERTER

90 PRO
POOL-INVERTER

150  PRO

0~30 30~60 60~80 80~90

15.1 ~ 7.0 15.8 ~ 6.8 15.0 ~ 6.3 16.0 ~ 6.8

11.3 11.4 11.2 11.3

8.8 15.5 21.5 25.5

7.4 ~ 4.5 7.8 ~ 4.7 7.8 ~ 4.6 7.8 ~ 4.9

37.8 ~ 44.5 42.0 ~ 47.1 42.9 ~ 50.8 40.8 ~ 51.2

38.5 43.2 44.5 44.4

230V/50Hz 400V/50 Hz

Flujo de agua recomendado (m³/h)

50

0.15 ~ 1.31 0.23 ~ 2.20 0.31 ~ 3.08 0.38 ~ 3.53

0.65 ~ 5.70 1.0 ~ 9.56 1.35 ~ 13.4 1.65 ~ 15.3

1125×429×952

6.7 6.9 6.8 6.8

17.8 ~ 24.5 22.0 ~ 27.1 22.9 ~ 30.8 20.8 ~ 31.2

2 ~ 4 4 ~ 6 6.5 ~ 8.5 8 ~ 10

51 65 70 98

6.0 10.2 14.3 17.5

-15 °C ~ 43°C

90~150

16.7 ~ 6.4

11.1

40.0

7.4 13.0 17.8 21.5 35.0

7.5 7.8 7.3 7.8 7.3

7.9 ~ 4.7

42.5 ~ 51.7

43.8

0.60 ~ 5.94

0.87 ~ 8.57

1260×539×947

6.7

22.5 ~ 31.7

12~18

126

Gas (g) 550 1000 1200 2000 3200

IPX4Grado de protección IP

Equivalente de C02 (toneladas) 0.371 0.675 0.810 1.350 2.160

28.0

5.0 8.5 11.8 14.8 24.0

4.9 5.4 5.0 5.4 5.1

Parámetro

Condiciones de Rendimiento Aire 26ºC / Agua 26ºC / Humedad 80%

Condiciones de Rendimiento Aire 15ºC / Agua 26ºC / Humedad 70%

799×432×650 939×432×650 995×432×750

POOL-INVERTER 30 PRO

POOL-INVERTER 60 PRO

POOL-INVERTER 80 PRO

POOL-INVERTER 90 PRO

Medidas (mm)

A

407

407

407

404

B

434

574

630

760

C

390

390

390

384

D

432

432

432

429

E

799

939

995

1125

F

300

350

460

600

G

74

74

74

74

H

650

650

750

952

POOL-INVERTER 150 PRO 514 900 493 539 1264 650 74 947

Modelo
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1,5 m

11 12



La llave termomagnética
está apagada.

El disyuntor está apagado.

Comprobar y conectar
la llave termomagnética.

Comprobar y conectar
el disyuntor.

El cable de alimentación 
está desconectado.

NOTA:
Si ocurren las siguientes fallas, por favor detener el equipo inmediatamente, interrumpir el suministro 
de energía, luego contactarse con su distribuidor:

A )    Acción del interruptor termomagnético inadecuada.
B )    El disyuntor se activa frecuentemente.

Corriente nominal (A)
Disyuntor

Corriente de acción
residual nominal (mA)

Llave termomagnética

Corriente máxima de entrada (A)

Cable de alimentación (mm²)

Cable de señal (mm²)

30

12.0

10.0

3 × 0.5

12.0

30

3 x 2.5

60

19.0

16.0

3 × 0.5

19.0

30

3 x 2.5

80

22.5

18.5

3 × 0.5

22.5

30

3 x 4

90

24.5

20.5

3 × 0.5

24.5

30

3 x 4

150

15.0

12.5

3 × 0.5

15.0

30

5 x 2.5

INSPECCIÓN ANTES DEL USO

1. Comprobar que la instalación de la bomba de calor y las conexiones de las tuberías se hayan efectuado 
de acuerdo con el esquema hidráulico.

2. Comprobar que el cableado eléctrico se haya efectuado de acuerdo con el diagrama de cableado y 
conexión de puesta a tierra.

3. Asegurarse de que la alimentación principal esté bien conectada.
4. Asegurarse de que no haya ningún obstáculo delante de la entrada y la salida de aire de la bomba de calor.

PRUEBA DE FUNCIONAMIENTO

1. Se aconseja arrancar la bomba de agua antes de poner la bomba de calor en marcha y apagar la bomba
de calor antes de apagar la bomba de agua, con el fin de obtener la máxima vida útil de la unidad.
2. Poner la bomba de agua en marcha y comprobar si hay fugas de agua; Encender la bomba de calor 

pulsando el botón ON/OFF y ajustar la temperatura que desee en el termostato.
3. Para ser protegida, la bomba de calor, está equipada con función de retardo de la puesta en marcha. 

Cuando se encienda la bomba de calor, el ventilador entrará en funcionamiento al cabo de 3 minutos, 
luego al cabo de 1 minuto, el compresor se pondrá en marcha.

4. Cuando la bomba de calor de la piscina se ponga en marcha, comprobar si emite ruidos anómalos.
5. Comprobar el ajuste de la temperatura.

IMPORTANTE:  Inspeccionar cuidadosamente todos los cables antes de encender el equipo.

13

ATENCIÓN: Las instrucciónes vertidas en este manual son de guía y utilidad para el usuario e 
instalador. Vulcano S.A. recomienda solicitar los servicios de un electricista matriculado y capacitado 
para realizar instalaciones eléctricas fijas, empleando normas vigentes AEA (Asociación 
Electrotécnica Argentina) reglamentadas por el ENRE, o IEC 335-1-96 según resolución nacional 
92/98 de SEMyC.

PRO



Bomba de agua
Tensión: 230V
Potencia: Hasta 0.50 HP o 500W

Interruptor de control del cliente DIN2 desconectado

Las fases carecen de protección (solo modelo trifásico)

6

Fallo de comunicación

Protección contra la falta de descarga del condensador

28

29

IMPORTANTE: Para potencias mayores a 500W, se debe incluir un contactor de 230V. 



manipulación

Bomba de agua
Tensión: 400V
Potencia: Hasta 0.50 HP o 400W

Bomba
de agua

A
M

A
/V

ER

Disyuntor
diferencial

Contactor 400VTablero eléctrico
normalizado

Bornera de conexión
de alimentación

L3 NL2L1

Bornera de conexión
de bomba de agua

P1 P2

L1
L2
L3

Llave

tripolar

Disyuntor
diferencial

Cable de
alimentación

Tablero eléctrico
normalizado

L1
L2
L3
N

Alimentación
400V/50Hz  

Alimentación
400V/50Hz  

Llave

tetrapolar


